

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Гимназия № 5 г. Морозовска» активно участвует в федеральном проекте «Мы вместе», который является частью национального проекта «Молодёжь и дети», направленного на воспитание подрастающего поколения.

3 июля — тринадцатый день, когда дети посещают летний пришкольный лагерь «Солнышко». Сегодня они отправились в дом офицеров, где их ждал просмотр мультфильма «Рая и последний дракон». После этого начальник лагеря рассказала ребятам о художественном фильме о войне «Иваново детство».

Воспитатели второго отряда провели викторину, посвящённую Дню Великой Победы. Петросян И. С. подготовила для детей интерактивную мульти-дискотеку.

После всех мероприятий дети отправились на площадку, где весело провели время до обеда. А ещё сегодня День рождения Госавтоинспекции. Ребята поздравляют всех сотрудников, желают им безаварийной работы и служебных повышений. В честь праздника они подготовили открытки. Так завершился ещё один замечательный день в пришкольном лагере.



Просмотр мультфильма
"Рая и последний дракон"



Викторина, посвященная Дню
Великой Победы



Интерактивная мульти-дискотека



С ДНЁМ ГИБДД!

